I-вариант.

1. Преобразуйте в многочлены.

а) (у-4)2
 
   б) (7х+а)2
в) (5с-1)(5с+1)                             
2.Упростите выражение.

 (а-9)2-(81+2а)                          

3.Решите уравнение.

(2-х)2-х(х+1,5)=4

4. Сторона первого квадрата на 3 см. меньше стороны второго квадрата, а площадь первого на 21см. меньше площади второго.

Найдите сторону первого квадрата.
II-вариант.

1. Преобразуйте в многочлены.

а) (х -2) 2
 
   б) (х+3у)2
в) (b+3)(b+3)                                                   
2.Упростите выражение.

(c+b) (c-b) – (5с2-b2) 
3.Решите уравнение.

12- (4-х)2=х(3-х)
4. Сторона первого квадрата на 1см. больше стороны второго, а площадь первого на 7 см.2  больше площади второго. Найдите сторону первого квадрата.
